
                             ІМЯНАРЕЧЕННЯ  +  ВІНЧАННЯ 
                            
Благослови, Роде, на справу добру – ім`янаречення дітей Роду нашого! 
 
Уславимо Богів Рідних Славою спільною. Промовляйте разом зі мною: 
 
                  Роде Всевишній! Великий Боже наш! 
                  Ти – єдиний і багатопроявний. Ти – наше Світло і Справедливість! 
                  Ти є криниця Життя Вічного! Джерело Любові безмежної! 
                  Тої, що зцілює Душу і Тіло! Славимо Тебе – Боже Прави, Яви та Нави! 
                  І щодня працюємо над Душами своїми,  
                  Щоб бути мудрими та сильними, міцною опорою України-Руси, 
                  і захисниками Роду свого прадавнього. Бо Ти даєш нам –  
                  Наснагу та Радість, бо Ти даруєш нам – Відвагу та Стійкість, 
                  даєш нам Знання та навчаєш Терпінню, аби з Честю 
                  пройшли ми Шлях Життя нашого, натхненно виконуючи 
                  Священну Волю Твою! 
                                     Слава Роду Всевишньому! 
 
Роде Всевишній! Ти явив нам суть свою святую через Батька Сварога, Отця Небесного і 
Матінку Ладу, Рожаницю найпершу, що творить ЛАД у Всесвіті, у Родинах Небесних і 
Земних. 
    Могутні і праведні Боги наші, ми кличемо вас прийти до нас і освятити на справу добру 
– ім`янаречення дітей Божих, долучення їх до Роду Православного, до Роду Руського! 
Прийдіть, Боги, пребудьте із нами! 
 
( ВХОДЯТЬ ОДНОЧАСНО: СВАРОГ ЗІ СМОЛОСКИПОМ І ЛАДА З ВОДОЮ ) 
 
Хай Сила Богів Рідних пребуде із нами і запалить Вогонь Жертовника нашого! 
Хай з`єднається Вогонь Небесний із Вогнем Земним!  ( РОЗПАЛЮЄТЬСЯ  ВОГОНЬ ). 
 
(ВІДКРИТТЯ  БРАМИ  ВИРІЮ ): 
            Слава велика – Сварогу, Перуну і Світовиду! Матінці Ладі, Живі та Долі! 

Велесу та Стрибогу! Слава усім Рідним Богам – названим і неназваним, 
у Всевишньому Триглаві сущім, що єднаються з нами в ім`я Правди і Добра 
Рода Всевишнього і Рода Земного! Відчиніть Браму Небесну, для нас, 
Онуків Дажбожих! Хай ми нап`ємося Світла Рода Всевишнього, 
Води Живої небесної, і станемо гідними слави Богів Рідних! 
                     Слава Рідним Богам! 

( РОПАЛЮЮТЬСЯ  ДВА  ВОГНІ  БРАМИ ) 
 
( ВОЛХВ  ПОСОХОМ  КРЕСЛИТЬ  КОЛО ): 
      Кличу Силу Рода Всевишнього! Богів Рідних Собі у допомогу, на поміч Добру! 

Прийдіть Предки Святі, душі захистіть від нечисті всякої, як Сонце встає – ніч 
відступає, так зле, недобре нас не бачить і не чує, стороною минає! 

Роде Всемогутній! Свароже і Лада! Перуне і Велесе! Очистіть і захистіть місце це 
від входу до виходу, від усього злого, видимого і невидимого! Від тих, кого ми знаємо і не 
знаємо, бачимо і не бачимо! 

Хай стануть Предки Світлі – Перуничі, добрі витязі, нам в допомогу і місцю цьому 
в оберіг одвічний! Велика Сила Рідних Богів! Хай дух ваш повсякчас тут витає і душі 
наші Світлом Рода Всевишнього повік захищає! Так було, так є, і так буде навіки-вічні! 
                                        Слава Рідним Богам ! 



( БЕРУ  МАК ):  Сила Вогняна, Сила Праведна, Світло Роду Всевишнього, Дух Святий, 
Дух Праведний – ввійди у зерно се, освяти його і очисти на Добро направ! Хай захистить 
воно від усього чорного і недоброго!           ( ТРИЧЧІ  ПОВТОРИТИ  НАД  ВОГНЕМ ) 
 
( СІЄТЬСЯ  МАК  ПО  КОЛУ ):  По Сварзі йду, зерно сію, оберегове Коло творю!   
(3-ЧЧИ) 
 
І сили злі лише тоді доберуться до нас, коли визбирають всі зернини, а зробити цього не 
зможуть, бо зі Святим Вогнем вони поєднані! 
( МАК – У  ВОГОНЬ ). 
 
( ВОЛХВ  БЕРЕ  РІГ  ІЗ  СУРИЦЕЮ ): 
Боги Рідні, Світлі і Праведні! Роде Всевишній, Свароже і Лада! Боги Світлі і Три світлі! 
Ось пожертва наша, Суриця Свята, як знак молока-живиці, що її пролила Земунь-Матінка, 
молочний шлях утверджуючи, тож ідуть душі наші стежиною цією до Вирію 
Словянського! Аби поєднатися із Предками Світлими і Богами Рідними! 
Хай Суриця Свята поєднає нас із Родом Небесним – Богами і Богинями Руськими! 
 
Се бачимо ми, що Предки наші зійшли зі Сварги Синьої, бо суть Брама Небесна одчинена. 
І стоять вони із нами у Великому Колі Живоявлення, поєднуючи Рід Небесний і Рід 
Земний. І кличуть Предки дітей своїх зайняти місце у Колі Роду поруч із ними! 
 
Проведіть дітей Божих у Коло Роду нашого!  ( ЗАВОДЯТЬ  ІМ`ЯНАРІКАЄМИХ ) 
 
Повторюйте: Боги Рідні, Світлі і Праведні! Перед ликом вашим Світлим стоїмо ми –  діти 
ваші кревні. Ми праведні і вірні прадавній вірі Предків наших – зібралися тут, 
усвідомлюючи покликання своє. 
                                              Слава Рідним Богам ! 
( ВОЛХВ ): Хай Сила Богів Рідних очистить і оздоровить тіла і душі ваші! 
 
( ЗАВОДЖУ  ПО-ОДНОМУ ) 
( ОЧИЩАЮТЬСЯ  ПЕРУНИЦЕЮ ):  Перуницею святою, знаком Бога нашого, Перуна 
                                                                 Небесного – Онука Дажбожого: ОЧИЩУЮ ! 
                                              ( ИИИ з 4-х СТОРІН ). 
 
( ІМ`ЯНАРІКАЄМІ  БЕРУТЬ  СТАРУ  РІЧ) 
( У ВОЛХВА В  РУЦІ):  Боже, Свароже, і Ти, Матінко Лада, і Ви – Боги Славні! На поміч 
(   – АЛАТИР 3-ЧЧИ  )   мені станьте! Алатир Святий на голову покладати, на груди, на  
                                          плечі класти! Щоб не вадило Сонцю, Воді, Землі, Мечу, дверям,  
                                          стінам, столам і всім Православним. Боже, Свароже, поможи, 
                                          хворобу всяку і злий дух – віджени! 
 
( ЗІ  СПИНИ, РУКАМИ: З  ГОЛОВИ  ДО  П`ЯТ ): 
 
Виходь болість всяка з людини: з кості, з жил, із суглобів. 
З крові, з шпигу. Іди туди, де вітер не віє, де Сонце не гріє, 
Де глас Божий не заходить, де Капища не стоять, де Вогні Божі не горять, 
Де собака не бреше, де дівка коси не чеше. Там вам волю мати –  
Піском пересипати, очеретом махати, мир не займати. 
Дуби крутити-ламати, листя обсипати, дуплами ставати, коріння виривати, 
А мир горя не буде мати і знати. Щезни, пропади, від миру відійди,  
А моє замовляння до Святої Прави віднеси! 



 
Неділя з понеділком, вівторок з середою, четвер з п`ятницею, а субота сама –  
Хвороби нема. В неділю Сонце піднімає – хвороба відступає. 
Святі Предки, Божі воїни, Перунові діти! Станьте мені до помочі –  
Всякі хвороби на Вогонь виганяти:  
Вийди: пристріт, переляк, віхор, віхриця, сквозняк, сквозниця,  
навій, навійниця, лунатик, параліч. 
З лому, з щему, з глуху. Зійдіте, всякі хвороби: 
З голови, з зубів, з вух, з пострікання вух, 
Із хребта, зі шпигу, з мозку, з крові, ( з матки ), з січового міхура. 
Вийдіть, всякі хвороби, вийдіть: задумані, зачаровані, заспані, наслані, з охоти, з роботи. 
Вийдіть – котячі, собачі, волячі, курячі, овечі, дівочі, парубочі. 
Зійдіте, всякі хвороби, які є захворювання, на Вогонь вийдіть! І там навік залишіться! 
Най буде так! І слово моє навіки-вічні, міцне, як Камінь! 
 
 ( ОБВОЖУ 3-ччи НАВКОЛО ВОГНИЩА  ПРОТИ  СОНЦЯ ): 
 
Свароже, Батьку наш! Вогнем Ясним очисти і оздорови тіло і душу. Хай згорять у Вогні 
Святому хвороби всі, і чорнотою зіллються до Вогню Земного, і повернуться до вас – 
Силою Чистою і Праведною! Най буде так! 
 
Повторюйте: Хай усе чорне, лихе, і недобре полишить мене! Віднині йду Шляхом Світла, 
                       Шляхом Праведним, з Богами і Предками воєдино! 
 
( СТАРА  РІЧ  КИДАЄТЬСЯ  У  ВОГОНЬ ):  - Най буде так! 
 
( ВОЛХВ ):  Тож пребудемо славні, як славимо Богів наших, і молимось за тіла наші,  
                      омиті водою чистою. Хай вода змиє усе нечисте. ( ЗЛИВАЮТЬ НА РУКИ ). 
 
                                   Предки світлі і трисвітлі! Боги наші! 
                               Русь Велика – Вітчизна мила! Сонце предковічне 
                               огортає променями Землю рідну. Макоша-Матінка  
                               тче ниті Долі. Богиня Дана охопила руками-ріками Землю, 
                               чорну, мов тло одвічного Дива. 
                                   Ми йдемо стезею Прави до брами Ирію з Прадідами воєдино. 
                                   Перун веде нас у Вічність безсмертного Роду. 
                                   Чує душа голос Предків у посвисті вітрів Стрибожих, 
                               І єсть то – велике Коло Явлення Родів слов`янських, 
                               Коло вічне і незнищенне, безсмертне, мов Віра наша, 
                               Міцне, мов Алатир-Камінь! Слава Предкам! 
  
Повторюйте:  Боги Рідні, Світлі і Праведні! Ми – кровні діти ваші, прийшли до свого Роду  
                        від свого народу, аби поєднатися із Родом своїм. 
                        Кличемо усіх Богів Рідних стати свідками посвяти нашої! 
 
(НА ЧОЛОВІЧИЙ ПРОЯВ ЗАПАЛЮЄТЬ ВОГОНЬ,НА ЖІНОЧИЙ-МИСКА З ВОДОЮ)  
1)  Кличу Божича-Коляду, що дає початок усьому сущому в Яві, який дарує нам радість на  
     родження та пізнання Світу! Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Божичу-Коляді!                
2)  Кличу Богиню Дану, яка життя нам дає через живицю рік наших та дощів рясних!  
     Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Дані!                                                                                    
3)  Кличу Велеса, Батька нашого, який мудрість Предків береже та багатства нам дає 
     через збіжжя пшениці золотої та плідність худоби нашої! Прийди і будь з нами 



     Духом своїм! Слава Велесу! 
4)  Кличу Макошу-Неньку! Мати-Земле наша рідна, ти є захисницею нашою і 
     годувальницею. Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Макоші! 
5)  Кличу Стрибога, Батька нашого! Ти вітрами повеліваєш , вдмухуєш життя у тіла  
     наші. Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Стрибогу! 
6)  Кличу Мати-Славу, Богиню перемог та буяння життя! Ти даруєш воям честь та 
     славу у боях ратних. Прийди і будь з нами духом своїм! Слава Матері-Славі! 
7)  Кличу Батька-Перуна! Боже наш грізний! Ти повеліваєш громами та блискавками, 
     Ти страж неусипний землі рідної, воїнам нашим – суд і честь! Прийди і будь з нами 
     духом своїм! Слава Перуну! 
8)  Кличу Долю-Матінку! Ти є володарка життів наших, ти годуєш і оберігаєш нас, 
     тчеш з доньками нитку буття нашого. Прийди і будь з нами духом своїм – долею         
     доброю, щасливою та гарною! Слава Матінці-Долі! 

 
Предки наші заповідали нам йти Шляхом Світла, Шляхом Праведним, і Світ Богів, Праву 
– славити. Від того звемося од віків – Православними. Тож утвердимось на Шляху Віри 
Православної, як гідні нащадки наших Великих Предків! Прошу повторювати: 
 
Вірую:  у Всевишнього Рода – єдиного і багатопроявного Бога, джерело усього сущого,   
             який усім Богам – криниця вічна.                     
Відаю: що Всесвіт є Рід, і всі багатоіменні Боги поєднані в нім. 
Вірую: у триєдність буття – Прави, Яви та Нави. 
Відаю: що Права є істинна, і переказана отцям праотцями нашими. 
Вірую: у єдність з Рідними Богами, бо Дажбожі Онуки ми – улюбленці Богів, і Боги   
 тримають десниці свої на ралах наших. 
Відаю: що життя у Великому Роді вічне, і маємо дбати про вічне, ідучі стезею Прави. 
Вірую: у силу і мудрість Предків, які народжуються серед нас, ведучі до блага через  
            провідників наших. 
Відаю: що сила в єдності Родів Словянських, і що станемо славними, славлячи Рідних               
            Богів. 
                                                        Слава Рідним Богам! 
 
( ВОЛХВ ):  Хай Рідна Земля стане свідком посвяти вашої. 
 
( ЛАДА, ТРИМАЮЧИ  ГРУДКУ  ЗЕМЛІ  НА  ХУСТИНЦІ ): 
 
                  Земле Рідна, Мати годувальниця! Ми – плоть від плоті твоєї, кров від крові 

            Твоєї. З тебе виходимо малими і безпорадними, під небом твоїм зростаємо 
            і мужніємо, серця свої, силу рук своїх тобі присвячуємо, красу і славу твою 
            множачи. 
                Земле Рідна! Покрова-Заступниця! На схилі літ своїх до тебе вертаємось, 
            щоб пригорнула ти Серця великі і руки натруджені дітей своїх, даючи їм 
            прихисток і спочинок. 
                Земле Рідна, Свята, Пречиста! Тебе заповідали нам Прадіди наші, і ми 
            передамо тебе в руки правнуків наших, як найкоштовніший скарб, щоб несли 
            вони у віки заповіт Роду нашого – любити і берегти тебе!   
                Щоб родила ти нами в усі віки, допоки небо стоятиме над тобою! 
                                           Слава Матері-Землі! 
 
Відчуйте і ви материнське тепло Землі Рідної і скуштуйте часточку на знак любові до 
неї. ( ІМ`ЯНАРІКАЄМІ  З`ЇДАЮТЬ  ЧАСТИНКУ  ЗЕМЛІ: - Слава Землі-Матінці! ) 
 



( ЛАДА  ТРИМАЄ  МИСКУ  З  ВОДОЮ ): 
                   Дано-Водиця, Живая Криниця! Ти очищуєш коріння-креміння, луги й береги! 
                   Очисти й оздорови Онуків Дажбожих, дай їм Здоров`я та Сили! 

 
( ВОЛХВ ):  Силою Рода Всевишнього, блискавицею Перуновою, освячується водиця. 

- Хай святиться Жива Водиця ! 
-    Хай святиться Жива Водиця ! 
-    Хай святиться Жива Водиця ! 

Хай з`єднається Сила Батька Дажбога і Дани-Матінки, аби Життя зродилося! 
 
Прийміть дар Землі Рідної – Воду Святую, що творить життя наше! Омийте нею чоло, 
щоб мати світлий розум, і родничок – щоб Світло Рода Всевишнього перебувало із вами. 
Повторюйте: Боги Світлі і Трисвітлі! Предки Рідні! Ми стоїмо перед ликом вашим – 
стоїмо чесно і праведно. Ми – Онуки Дажбожі, і прийшли, аби долучитись до Роду свого. 
 
( ВОЛХВ ): Прошу стати на праве коліно. ( ВОЛХВ, СВАРОГ  І  ЛАДА  ТРИМАЮТЬ 
                     ПРОСТЯГНУТІ  ДОЛОНІ  НАД  ГОЛОВОЮ  ІМ`ЯНАРІКАЄМОГО ) 
 
( ГУДІННЯ: О...-У...-М... ) 
 
1-й, (ВОЛХВ):  Силою Богів Рідних освячується, до Роду приймається, і нарікається 
                           іменем, Дажбожий Онук ( ВСІ  РАЗОМ, ПІДНІМАЮЧИ  РУКИ  ДО  
                           НЕБА ):  Родослав ! 
 
2-й,(СВАРОГ): Силою Богів Рідних освячується, до Роду приймається, і нарікається 
                           іменем, Дажбожий Онук ( ВСІ  РАЗОМ, ПІДНІМАЮЧИ  РУКИ  ДО  
                           НЕБА ):  Родослав ! 
 
3-тя,( ЛАДА ):  Силою Богів Рідних освячується, до Роду приймається, і нарікається 
                           іменем, Дажбожий Онук ( ВСІ  РАЗОМ, ПІДНІМАЮЧИ  РУКИ  ДО  
                           НЕБА ):  Родослав ! 
 
( ВОЛХВ  НАЛИВАЄ  СУРИЦЮ  ІЗ  РОГУ  У  ЖЕРТОВНУ  МИСОЧКУ ): 
На знак єдності із Родом нашим – пролийте частину Суриці у Вогонь, а частину 
скуштуйте самі. Промовте: „Слава Богам і Предкам нашим!”  ( ВСІ: - Слава! )  
 
( ОБЕРІГ, НАД  ВОГНЕМ ):  Хай Сила Батька Дажбога духом своїм увійде в Оберіг цей! 
                                                  Най буде так навіки-вічні! 
( ОБЕРІГ, У  ВОДУ ):  Хай Сила Дани-Матінки духом своїм увійде в Оберіг цей! 
                                       Най буде так навіки-вічні! 
 
Хай Оберіг Святий стане захистом і Джерелом Сили для Онука Дажбожого – Родослава! 
Най буде так! 
 
( ТЕ САМЕ – ДЛЯ  БЛАГОЯРИ ). 
                                                      
 
 
 
 
 
 



                                                          В І Н Ч А Н Н Я 
 
Шановна громадо! Наші молоді виявили бажання поєднати свої Долі. 
(  ПІСНЯ: „ТУМАН-ЯРОМ” ) 
 
Запитаємо Онука Дажбожого, Родослава: „Чи добровільно, щиро і з любов`ю ти хочеш,  
                                                    Щоб Онука Дажбожа, Благояра, стала твоєю дружиною?” 

                       - Так. 
Запитаємо Онуку Дажбожу, Благояру: „Чи добровільно, щиро і з любов`ю ти хочеш,  
                                                    Щоб Онук Дажбожий, Родослав, став твоїм чоловіком?” 

                       - Так. 
Хай станеться по слову вашому! 
 
Се повінчаємо Онука Дажбожого, Родослава і Онуку Дажбожу, Благояру, 
Яко Сварога і Ладу, яко Небо і Землю, і правимо весілля їм! 
І се праздництво маємо творити, як для мужа і жони, бо ми – діти їхні! 
А тому бажаємо, щоб вони здоровими і щасливими були, 
І мали діточок багато, і собою хвалилися, і дивилися до вод, щоб були велеплодні! 
 
Слава нашим молодим!  (ВСІ: - Слава! ) 
 
Дажбожий Онук, Родослав, чи готовий ти перед Богом і людьми присягнути, що будеш 
вірним чоловіком своєї любої дружини – Дажбожої Онуки, Благояри? 
- Так, присягаю! 
Дажбожа Онука, Благояра, чи готова ти перед Богом і людьми присягнути, що будеш 
вірною дружиною своєму любому чоловікові – Дажбожому Онуку, Родославу? 
- Так, присягаю! 
 
Вінчається Дажбожий Онук, Родослав і Дажбожа Онука, Благояра: 

   - Вінку цьому: Слава!  (ВСІ: - Слава! ) 
   - Вінку цьому: Слава!  (ВСІ: - Слава! ) 

 
Розстеліть перед молодими Весільний Рушник!  
 
( ПІСНЯ: „РІДНА  МАТИ  МОЯ, ТИ  НОЧЕЙ  НЕ  ДОСПАЛА” ) 
 
Прошу молодих стати на Весільний Рушник! 
 
В ім`я Святої Божої Любові Дажбожий Онук, Родослав і Дажбожа Онука, Благояра: 
обручаються! Прошу молодих обмінятися обручками! 
 
( ВОЛХВ НАЛИВАЄ  СУРИЦЮ  ІЗ  РОГА  У  ЖЕРТОВНУ  МИСОЧКУ  ): 
Випийте цю Мед-Сурицю на знак любові і єдності з Рідними Богами і Родом своїм! 
( ТРИЧЧІ  ВИПИВАЮТЬ, МІНЯЮЧИСЬ ) 
 
( ВОЛХВ  ЗАСІВАЄ  МОЛОДИХ  ЗЕРНОМ ): На Добро, на Щастя, на Здоров`я,  
                                                                                на Життя Вічне! 
( ВОЛХВ  КРОПИТЬ МОЛОДИХ  ВОДОЮ ):  Будьте здоровими, щасливими, 
                                                                                 велеплодними, як Вода-Матінка! 
 
Силою, даною мені Богами Рідними, оголошую Дажбожого Онука, Родослава і Дажбожу 
Онуку, Благояру: чоловіком і дружиною! 



( ПЕРЕВ`ЯЗУЄМО  РУШНИКОМ  РУКИ  МОЛОДИМ ): 
Вяжеться той вузол не на день, не на два, а на цілий вік! 
 
( ПІСНЯ  ТРИЧЧІ ):  Благослови, Земле, благослови, Батько, 
                                    Ще й рідненька Мати, Родославу й Благоярі, 
                                    Ручки пов`язати!  
                           Та й в другий (третій) раз, та й в добрий час... 
( ОБВОЖУ  НАВКОЛО  ВОГНИЩА  ПОСОЛОНЬ  3-ЧЧИ ): 
 
                                    Не самі ми йдемо, – Сварог нас веде, 
                                    Мати Лада поруч іде, а ми за ними, 
                                    З Богами своїми! 
 
Молоде подружжя, скріпіть свій Шлюб поцілунком!  
 
 ( ПІСНЯ: „МНОГІЯ  ЛІТА” ) 
 
( ПОБАЖАННЯ  ВІД  УСІХ ). На знак єдності із Родом молоді роздають КОРОВАЙ !!! 
                                                       
( ПІСНЯ: „ЗЕЛЕНЕЄ  ЖИТО, ЗЕЛЕНЕ” ) 

 
 
    


